
ADUC - Associazione per i Diritti degli Utenti e Consumatori
via Cavour 68 - 50129 Firenze
www.aduc.it

17 maggio 2016 11:54

  ITALIA: Consumi. Il 57% sceglie prodotti certificati e sicuri. Sondaggio

Quello che conta nelle scelte d'acquisto dei consumatori è la garanzia di qualità dei prodotti. A tracciare un quadro
degli italiani alle prese con gli scaffali, è un sondaggio a cura di News Republic, app internazionale di news, che ha
coinvolto 3760 persone. In particolare, dalle risposte emerge che il 57% si affida a prodotti certificati e sicuri. Il 24%
preferisce il made in Italy, il 10% risponde 'altro' e, infine, solo il 9% prende in considerazione gli impegni delle
aziende sul fronte ambientale e sociale.  
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